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Upitnik

• Upitnik se sastoji od 19 pitanja: 16 zatvorenog tipa i 3 otvorenog 
tipa

• Vrijeme ispunjavanja upitnika: 16.-26.travnja 2020. godine

• Upitnik ispunilo 193 roditelja.



1.Spol



2. Navedite u koji razred ide Vaše dijete ( ukoliko imate više djece u 

višim razredima, možete odabrati više odgovora )

• 193 odgovora za 212 učenika viših razreda.



3. Zadovoljan/zadovoljna sam nastavom na daljinu.



4. Koje su, po Vama, prednosti u radu nastave na daljinu?

• 151 odgovor, 42 roditelja nije odgovorilo ( nije obavezno pitanje ):
o Razvoj samostalnosti kod djece
o Fleksibilno vrijeme rješavanja zadataka, učenja
o Veća informiranost roditelja u nastavne sadržaje za učenike i komunikaciju sa 

učiteljima/kontrola djeteta
o Bolja koncentracija za učenje/dijete je pod manjim stresom
o Usvajanje digitalnih kompetencija učenika
o Nastavnici više pomažu učenicima online
o Roditelji provode više vremena sa djecom/djeca su kod kuće
o Sigurnost
o Dijete se ne mora rano ustajati/putovati u školu
o Zanimljive teme
o Novo iskustvo



5. Koji su, po Vama, nedostatci u radu nastave na daljinu?

• 168 odgovora, 25 roditelja nije odgovorilo ( nije obavezno pitanje ):
o Roditelj mora dodatno podučavati svoje dijete/preopterećenost roditelja
o Previše gradiva/zadaće
o Djeca uče sama/premalo objašnjenja
o Tehničke poteškoće
o Nedostatak komunikacije sa učiteljima i drugom djecom/socijalizacija
o Nedostatak razumijevanja učitelja
o Nema rasporeda/cjelodnevna obaveza
o Nedostatak tjelesne aktivnosti i slobodnog vremena/previše vremena za 

računalom
o Kratki rokovi
o Djeca su pod stresom
o Djeca ne shvaćaju ozbiljno nastavu na daljinu



6. Moje dijete potpuno samostalno izvršava školske obaveze



7. Koji oblik pomoći pružate svom djetetu?

• pregledavam sadržaje u virtualnoj učionici i provjeravam da li je 
moje dijete riješilo obaveze ( 101 odgovora, 52.3% )

• pomažem oko tehničkih poteškoća ( 92 odgovora, 47.7% )

• pomažem u organizaciji rada ( 70 odgovora, 36.3% )

• moram dodatno podučavati svoje dijete ( 63 odgovora, 32.6% )

• pomažem svom djetetu oko slanja rješenja zadataka 
nastavniku/ci ( 48 odgovora, 24.9% )

• nije mu/joj potrebna moja pomoć ( 32 odgovora, 16.6% )



8. Koliko, u prosjeku, dnevno vremena provodite u učenju 
sa svojim djetetom?



9. Koliko sada radite sa svojim djetetom u odnosu 
na klasičnu nastavu?

10.4%



10. Imam dovoljno vremena kako bih mogao/la 
pomoći djetetu.



11. Poznajem sve nastavne sadržaje i lako mogu 
pomoći djetetu.



12. Koliko dnevno vremena, u prosjeku, vaše dijete 
ukupno provede u izvršavanju školskih obaveza?



13. Količina zadataka koje moje dijete dobiva je

3.1%



14. Nastava je usmjerena na bitne sadržaje.



15. Previše je izvora znanja (udžbenici, TV nastava, 
upute učitelja).



16. Nemamo adekvatne tehničke uvjete rada 
(računalo, TV, internet).

NE slažem se U potpunosti 
se SLAŽEM



17. Zadovoljan/zadovoljna sam komunikacijom sa 
razrednikom/razrednicom



18. Voljeli bi dobiti pomoć ili savjet od stručnih 
suradnica škole:

• 104 odgovora od 88 osoba



19. Koji su Vaši prijedlozi za bolje i uspješnije 
provođenje nastave na daljinu?

• 137 odgovora, 56 roditelja nije odgovorilo ( nije obavezno pitanje ):

oManje zadaće/gradiva/usredotočiti se na bitne sadržaje

oVideo lekcije učitelja/više objašnjavanje zadataka i sadržaja

oViše komunikacije sa učiteljem

oManje programa i aplikacija

oViše razumijevanja nastavnika

oBolji tableti

oDulji rokovi za rješavanje

oBolja organizacija


